

---

**В Международный день борьбы с коррупцией руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю вручил грамоты и призы победителям первого этапа Конкурса детского рисунка**



В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации «Об утверждении Положения о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря» в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проведен первый этап конкурса детского рисунка.

Участниками конкурса стали дети в возрасте до 18 лет. На рассмотрение конкурсной комиссии представлено 89 детских рисунков указанной возрастной группы.

---

Детские рисунки оценивались по нескольким критериям: тематическая направленность, творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия темы, техническое качество выполнения работы, эстетичность, оригинальность художественного замысла, новизна идеи и креативность в подаче проблематики, отраженной в теме работы.

По результатам рассмотрения представленных рисунков, с учетом критериев оценки работ детей, первое место в возрастной группе от 12 до 14 лет заняла **Третьякова Мария** 13 лет за работу «Коррупция. Закон. Честность. Неподкупность», второе место **Фесенко Виктор** 14 лет - «Остановим круговорот преступлений!», третье место присуждено работе **Глебовой Ирине** 13 лет «Стоп коррупции!».

В возрастной группе от 15 до 18 лет первое место присвоено работе **Деминой Софье** 17 лет «Хватит кормить коррупционеров!», второе место **Пушниной Полине** 17 лет «Долой закон за деньги!», третье место - работе **Тищенко Дарье** 15 лет «Нет коррупции!!».

В торжественной обстановке руководитель регионального Следственного комитета Андрей Хвостов вручил победителям Почетные грамоты и призы за участие в творческом конкурсе. Работы, занявшие первые места в возрастных группах, направлены в Следственный комитет России для участия во втором этапе конкурса. Кроме того, все дети, принявшие участие в конкурсе рисунка, а многие из них – воспитанники детских домов, также награждены грамотами и поощрительными призами.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

09 Декабря 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1418166/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1418166/folder/873343)